

Всё для фронта, всё для победы!



С каждым годом всё дальше в прошлое уходят события Великой Отечественной Войны. Война прошла через каждую семью, разделила всех советских людей на "фронт" и на "тыл".

Мой прадед, **Слепцов Алексей Гаврильевич (старший)** был тружеником тыла. Он родился в 1902 году на севере Якутии в Абыйском районе, в селе Кенг Кюёль в многодетной семье. У него было три брата и одна сестра, он был старшим. С детства он вместе с родителями много работал, батрачил в зажиточных семьях. В 20-30 годы он работал оленеводом, охотился, рыбачил. Когда стали создаваться первые колхозы он работал бригадиром в оленеводческом стаде. В 1939 году односельчане выбрали его председателем

сельсовета как активного и ответственного работника, умеющего объединять людей. В 1941 году он вступает в ряды КПСС и до конца своей жизни остался преданным коммунистом, имеет знак "50 лет пребывания в КПСС"

В тяжёлые военные годы его назначили председателем исполкома в отстающий Урасалахский наслег. Зимой на оленях, летом на ветке (деревянная лодка якутов), а чаще пешком он посещал дальние участки. Организовывал и руководил сбором тёплой одежды, украшений, покупкой государственных облигаций среди населения. И всё это шло в поддержку фронта. За большой вклад в укреплении социалистического строя в Якутии Указом Президиума Верховного Совета ЯАССР от 26 марта 1942 года имя моего прадеда было внесено в юбилейную Книгу Почета ЯАССР. Это является подтверждением его вклада в приближении Великой Победы.

Он и в личной жизни и быту был примером для подражания. Прадед вместе со своей женой Евдокией Федотовной воспитали и вырастили своих троих детей и четырех приемных. Даже в современное время рыбачил он на своей ветке (деревянная лодка якутов без мотора). Всю жизнь был охотником и сдавал пушнину государству.

Многолетний труд моего прадеда был высоко оценён. Он награждён семью медалями СССР, в том числе медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг".

Я горжусь своим прадедом! Вся его трудовая и личная жизнь является для нас примером!

Данилова Ника, 5 г класс, МОБУ СОШ №33